PEIIEHUSA 3AJIAHUM
OT100pouHBIii 3TAN
8-i1 ki1acc
3agauya 1 (20 6as10B).

Haiiném Maccy xpomata Kajausi B CJIMBA€MbIX PACTBOPAX:

50-ﬂ+100- 70.8

160 170,8

=18,75+41,45=60,2 1

ITycTe x T XpoMara BbInajio B ocafgok. CocTaBUM ypaBHEHHE:

60,2—x _ 63,4
150—x  163,4

x = 3,27 r — Mmacca ocajnka, m(pactBopa) = 146,73 r.

3agava 2 (20 6as10B).

O3: x MOJIb @1, UICXOJTHASI CMECH

O,: y Monb 2, 32,8 =48¢p; +32(1 — ¢1)
@1 = 0,05

npu pasnoxenuu O3 DH, = 16,154
32,308 =48¢p+ 32(1 — ¢)

1 =0,019

0’0159 =0,38 mim 38 %.

Paznoxunoces n % =

3

3agaua 3 (20 6as10B).
X+ 0,57Br, — XBr,
x+80n _

X
x=18,6n

n=>3
x =558
OTBeT: XKeJe3o0.

5,3

3anauya 4 (20 6as10B).

C+0,=CO0,

NaOH + CO, = NaHCO;

Myrsepora = 12 T/MOIB

12-0,0596 =0,7152 — 1 r yrnepona.
M ucnopona = 32 T/MONB

32:0,0596 = 1,9072 — 2 r xuciopoa.
Moz = 44 t/™MOITb

44-0,0596 = 2,6224 — 3 1 CO».

(5 0as10B)

(5 6ans10B)

(10 6ansioB)

(5 0ans10B)

(5 6ans10B)

(10 6ansoB)

(10 6ansoB)
(10 6ansoB)

(4 6anna)
(4 6anna)

(4 0ann1a)



Myaou = 40 T/MOIB

40-0,0596 = 2,3840 — 2 r NaOH. (4 6anna)
M o = 84 T/MOIIB
84:0,0596 = 5,0064 — 5 r coppl. (4 6anna)

6,022-10%-0,0596 = 3,589-10?* aroM0B yrieposa.

3agava 5 (20 6aas10B).

ASQO3

Cu(CH;C0O0),-H,O

Cu(CH;CO0),-3Cu(AsO»), (10 6am0B)
[Tonyuenue sipp-MeasAHKHU (OTHOBOJIHOTO alleTaTa MeJI1) U3 MajlaxuTa
(CuOH),CO; + 4CH3COOH — 2Cu(CH3COO0),-H,0 + CO;, + 2H,0

17R10

(CuOH),CO; + 4CH3COOH — 2Cu(CH;C0O0), + CO, + 3H,0 (5 6a10B)

[Tonyuenue naprxckoi 3enenu (aerarrpuapceHut meau(Il))

4Cu(CH3COO); + 3As5,03 + 3H,0 — Cu(CH3C0O0), 3Cu(AsO,), + 6CH;COOH
WA

4Cu(CH3COO0O);'H,0 + 3As,03 — Cu(CH3COO0),-3Cu(AsO3), + 6CH;COOH +
H,O (5 6ans10B)
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